

# 北京教科院暑期干部教师全员实训工作

## 简 报

第 16 期

北京教科院暑期实训工作领导小组综合组

2023 年 8 月 21 日

### 落实暑期基础教育工作会议部署 主动谋划做好实训工作后半篇文章



教科院视频会议分会场现场

8月20日，2023年暑期全市基础教育工作会议召开。市委常委、教育工委书记游钧，副市长刘宇辉出席会议并讲话。市委教育工委副书记、市教委主任李奕部署基础教育重点工作，提出扎实推进基础教育高质量发展的重点任务。

院实训领导小组组长、院长冯洪荣就我院研究指导推进新课程体系构建及教育教学改革作大会交流发言，从抓专业指导、抓战略研究、抓教科研体系建设三个方面阐述了该院

做好课程研究、紧抓教学改革的基本做法，从课程教学内容体系、实践体系上发力开展前瞻性前沿性研究、高水平转化为实践指导总的考虑，提出我院全面建设高质量教科研体系，支撑引领首都教育高质量发展的目标任务。

我院将此次会议作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容，院实训领导小组副组长、副院长张熙，带领院实训工作组主要成员、各基础教育部门处级干部以视频会议形式参会，深入学习领会习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习和考察调研北京育英学校时的重要讲话精神，深刻理解落实北京市突出基础教育的基点作用、深化首都教育战略谋划、加快建设教育强国的工作部署。

视频会议后，我院迅速落实市教委工作部署，张熙对开学及实训下一步工作进行精心安排：一是各部门认真组织学习落实全市基础教育工作会精神，对照工作部署，高质量做好新学期工作谋划；二是市区联动做好区域实训工作的专题培训的支持；三是针对学校的需求组织专家做好陪伴式辅导，和教师深度研讨，将国家教育方针政策和两委工作部署落实到细化的工作方案、教学设计和活动安排中。

组稿：张昕妍

审核：詹伟华

核发：张 熙

---

报：院领导

送：院各部门、各工作组

---